
Roosevelt Tivadar ma reggel, — bár 
t éjjel csak egy óra felé térhetett nyu* 
e gaionira, — korán kelt. Félnyolcko? 

már becsengette komornyikját s azutáni 
sietve felötözködött. Amint az ötözkö*

■ déssel elkészült, titkárát hivatta s vele 
együtt postája áttekintéséhez fogott.

Fél ki! énekor Roosevelt ismét kiállt 
titkárával együtt a Dunára néző szó* 

1 bája balkonjára a egy negyedóra hosz-* 
i szál,g gyönyörködött a pompás kilátásf 
s ban, szíva magába a friss budai leve-* 
1 gőt. A járókelők észrevették az érdekes
• vendéget s megéljenezték. Roosevelt a2
* ovációk elől visszament szobájába s reg* 
1 gelihez ült. Reggelije ma is teából, to- 
-• jásból és sonkából: állott.
1 Kevéssel féltiz előtt megjelent a eaáiU 
' Indában gróf Szapáry Pál és Németié 

József miniszteri tanácsos. Szapáry 
1 gróf bement az ex-elnökhöz, majd ke-
■ véssél később valamennyien lejöttek S 
a a szálloda előtt várakozó antomobiilo* 
'> keni a lent várakozó közönség harsány, 
e éljenzése közben a keleti pályaudvarra 
' mentek.

Elutazás Bábolnára

Roosevoítet tudvalevőleg gróf Se- 
t rén yi Béla f’öldmivelésügyi miniszter
- meghívi a Bábolnára, hogy ott megte- 
v Ikintse világhírű állami ménes-gazdasá* 
s g unkát. Roosevelt és kísérete háromne- 
i gyed tízkor ért a keleti pályaudvarra,

ahol már várt reá a házigazda', gróf
- Serényi földmivelési miniszter, to- 
% vábbá Kazy József föld mi velési állam* 
a titkár és Koós - Jenő miniszteri titkár  ̂
v Az amerikai vendéget a pályaudvaron 
. a miniszter üdvözölte, '

Tíz órakor a vendégek felszálltak a 
s pályaudvaron várakozó külörwonaíra, 
-, amely megindult Bábolna felé. A ven-* 

(légek Ácsig mennek a vonattal s on- 
Y nan kocsin teszik meg az utat Bá­

bolnáig.
A mai programúi

Rcosevelt és ki#i*ete este hét óra 
busz pereikor érkezik vissza Bábolnáról 
Budapestre. Roosevelt a pályaudvarból 
a Ilungária-szállódába megy, ahol átöl-* 
tűzik s este fél 'kilenckor Budára hajtat 
a miniszterelnökségi, palotába, ahol Hé*
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derváíy m̂ Infeztéí-eliíofe fényé» estélyt 
ad a tisttelőhére.

Innen Éóosévélt égyémescn a nyugoti 
pályaudvarra, megy & a köteti espeessz- 
r  miatta1 éteágyja Budapestet.

Apróságok
.Boosevelt tegnapi napja Budapesté 

volt. Sóik minden f  ölj egyezetten maradt 
íné grófa. Itt adunk néhányat a sok 
közül. Az apróbb dolgok jellemzik leg­
jobban az embert.

Mikszáth és Mark Twain

Zala Györgynél időzvén, a. szobrász 
¡megmutatta Rooseveltnek Jókai mell­
szobrát.

— Hatalmas fantáziája volt az önök 
Jókaijárnak — mondta — és úgy hi­
szem, hogy történeti regényeiben Wiál- 
ter Seot nyomdokában haladt.

—• Nem, mondta Zala, nálunk a tör­
téneti regénynek tradíciója van, Jókai 
különben is nemzeti író volt és legföl­
jebb, ha formát keresett idegenben.

-*• Igen-igen, tudom, hiszen az önök 
Mhszáthja is azért olyan különösen él­
vezetes, mert magyar témákat magyaro­
san dolgoz föl. ölyan nemzetien jelleg­
zetes, akárcsak nálunk Mark Twain. 
Különben itt lakik Budapesten Mr. 
Mikszáth ?

¡Az igenlő válaszra azután Henger- 
anülter bárónál intézkedett, hogy megis­
merkedjen a nagy palóccal.

A piros vér

Gróf Szápáry Pálnak tudvalevőleg 
ISala műtermében megeredt hirtelen az

Roosevelti —- és éppen ezért küzdöttem 
a trösztök ellen is.

Az olasz királyról Boosevelt úgy 
nyilatkozott, hogy pompásan illene az 
Egyesült-ÁUamök elnöki székére. A 
királyt .a volt elnök különben állandóan 
az egyszerű „uram í“ -mal szólította 
meg.

T Ö R V É N Y S Z É K

§  M arkos halasztást kapott. A  la ­
pok ¡azt írták, hogy Markos Gyula volt 
képviselőt, akinek egy rágalmazás! pe­
réből kifolyóan három 'havi fogházat 
kell elszenvednie, az ügyészség felszó­
lította büntetésének a megkezdésére. 
Markosnak, a hir szerint, már tegnap 
meg is kellett volna kezdenie a bünte­
tését. Mivel némely közlés azt sejttette, 

- mondja ma egy félhivatalos híradás 
— hogy a váratlanul jött intézkedés a 
kormány müve az ellenzéki emberrel 
szemben: konstatálnunk kell, hogy a 
dolognak nemcsak ez a meggyanúsító 
része, de a híradás egészben véve Is 
valótlan. Markos még az előző kor­
mánytól halasztást kapott május else­
jéig s a kir. ügyészség — amint illeté­
kes helyen megtudtuk, — azóta az ügy­
ben semmiféle olyan intézkedést nem 
tett, mely a nyert halasztást hatályon

Orra vére. Nagyon erősen jött, úgy, 
hogy a jelenlevők megijedték és or­
vosért akartak küldeni. Boosevelt is 
odalépett kedvelt gróffához és tudakozó­
dott az állapota iránt.

— Mégis csak pirosat vérzik, amikor 
demokratával van -— mondta és mele­
gen megszorította a gróf kezét.

Az újságírók fogadtatása alkalmával 
lobben bejöttek a volt elnök szobájába 
a Hungária vendégei közül is, akik 
történetesen ott tartózkodtak a fo­
lyosón.

Szebenyei hírlapíró, aki sorra mu­
tatta be a jelenlevőket, hozzátette a 
lap nevét is, amelyet az újságíró kép­
viselt.. Amikor azonban rákerült volna 
a sor egy igen kiváncsi vendégre, ven­
dég és bemutató is zavarban voltak. De 
csak néhány pillanatig. Amikor a ven­
dég előlépett, akkor Szebenyei már 
harsányan kiáltotta:

■— Mr. Nimiand írom tbe mewspatter 
Hlhirlap.

m
Az egyik fiatalember —  szintén nem 

Újságíró —- azt mondta neki:
*— Ezredes ur, én magam is orosz­

lánvadász voltam. Afrikában és szép 
példányokat ejtettem.

Az ezredes attól tartott, hogy ez az 
ember fölkéri még őt arra, hogy jöjjön 
le a kávéházba egy pikkoló mellé vele, 
ahol elbeszélik vadász kalandjaikat, ha­
marosan megrázta tehát a kezét:

— Csak ejtsen tovább is nagy siker­
rel ifjú barátom és minél elébb.

kívül helyezné.
§ Gyilkos testvér. Múlt év október 

8-án Boldog, pestmegyci községben 
Medveczky János földműves agyon- 
szurta testvéröcsosét, Medveczky Já­
nost. A. két testvér egy örökség! ügy­
ből kifolyólag már évek óta haragban 
volt egymással. Medveczky János foly­
ton azzal gyanúsította testvérét, hogy 
megcsalta őt ¡az apjuk halála után fen- 
maradi vagyon felosztásánál. Október 
3-án ismét összevesztek s az öregebb 
testvér bicskával ¡agyonszurta a fiata­
labbat. Ma tárgyalja az esetet a pest- 
vidéki esküdtbiróság. A sértettet dx. 
Osufcási Mér, a vádlottat dr, Killián 
Tibor képviseli.

§ A m egállított gyorsvonat. Né­
hány hónappal ezelőtt a Becsből jövő 
gyorsvonaton Alag állomás közelében 
egy utas meghúzta a vészféket. A vo­
natot természetesen rögtön megállítot­
ták s keresték az illetőt, aki a vész­
féket meghúzta. Ez Eeewes tréner volt, 
akinek sürgős dolga lévén Alagon, le 
akart szállni. Igen ám, de ott a gyors­
vonat nem szokott megállni. Reewes; 
abban a hitben, hogy a mulatság lég- j 
feljebb 50 koronájába kerül, meg- ! 
húzta a vészféket. A tréner azonban 
rosszul számított. Perbe fogták festi j 
épség elleni kihágásért. A büntetőjárás- j 
bíróság el is ítélte 60 korona pénzbün-

A pápa haragszik
A Berliner Tageblatt jelenti Rómá­

ból: A Vatikán megint izgalomban 
van Boosevelt miatt. Ezúttal azért, 
mert a bécsi nuneius, Gramto di Bel- 
moníi, anélkül, hogy aziránt Rómában 
kérdést intézett volna, egy félórát töl­
tött Roosevelti!ól. Jausa páter, egy kon­
gregáció ti tikára, leadta névjegyét Roo- 
seveltnék Rómában és a névjegyre azt 
Irta, kongregációja nevében, hogy kö­
szöni ¡azt, amit Boosevelt eddig is tett

tetősre. A napokban foglalkozott az 
esettel a pestvidéki fetebbviteli bíróság, 
amely Beewes büntetését felemelte hét 
napi elzárásra és 40 korona pénzbünte­
tésre. A bíróság nem teljesítette a vád­
lottnak ama kívánságát, hogy mondas­
sák ki az ítélet felfüggesztése. A  bíró­
ság ugyanis úgy vélekedett, hogy Ree­
wes angol alattvaló s az év csekély ré­
szét tölti esik Magytarorszáigon. így te­
hát magaviseletét kellőképp ellenőrizni 
nem lőhet.

a katholieizimusért. § Szerelmi dráma. Ez év január 14-én
A pápa ezért is föl van háborodva 

és épp úgy a bécsi nuneius, valamint 
Jausa páter ellen intézkedni fog. Jau- 
sát bizonyára megfosztják az állásától.

Boosevelt Rómából való elutazása 
előtt Fogazarro költővel beszélt. Sajná­
latát fejezte ki a fölött, hogy nem be­
szélhetett a pápával, do — úgymond 
a méltóságán esett volna sérelem, ha 
enged.

-s- Én vallásos vagyok, — mondta

halálos szerelmi dráma játszódott le a 
fővárosban Maksai Sándor könyvkötő- 
segéd és Autóm Mari cseléd el ány kö­
zött. A lány régóta kérte szerelmesét, 
hogy vegye Őt nőiül, de a fin nem .akart 
megházasodni. A lány erre rábeszélte- 
Mkksait, hogy váljanak meg az élettől. 
A fin hajlott erre. Revolvert vásároltak 
és kimentek a Városligetbe. Ahtam 
Mari lefeküdt a földre, kigombolta blú­
zát és igy szólt szivére mutatva:

■— Ide süsd a pisztolyt.


